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第八套 模拟题 （1）线性表若采用链式存储结构时，要求内

存中可用存储单元的地址 A）必须是连续的 B）部分地址必

须是连续的 C）一定是不连续的 D）连续不连续都可以 （2）

在待排序的元素序列基本有序的前提下，效率最高的排序方

法是 A）冒泡排序 B）选择排序 C）快速排序 D）归并排序 

（3）下列叙述中，错误的是 A）数据的存储结构与数据处理

的效率密切相关 B）数据的存储结构与数据处理的效率无关

C）数据的存储结构在计算机中所占的空间不一定是连续的 D

）一种数据的逻辑结构可以有多种存储结构 （4）希尔排序

属于 A）交换排序 B）归并排序 C）选择排序 D）插入排序 

（5）下列叙述中，不属于结构化分析方法的是 A）面向数据

流的结构化分析方法 B）面向数据结构的Jackson方法 C）面

向数据结构的结构化数据系统开发方法 D）面向对象的分析

方法 （6）详细设计的结果基本决定了最终程序的 A）代码的

规模 B）运行速度 C）质量 D）可维护性 （7）下列不属于静

态测试方法的是 A）代码检查 B）白盒法 C）静态结构分析 D

）代码质量度量 （8）公司中有多个部门和多名职员，每个

职员只能属于一个部门，一个部门可以有多名职员，从职员

到部门的联系类型是 A）多对多 B）一对一 C）多对一 D）一

对多 （9）下列关系运算的叙述中，正确的是 A）投影、选择

、连接是从二维表行的方向进行的运算 B）并、交、差是从

二维表的列的方向来进行运算 C）投影、选择、连接是从二



维表列的方向进行的运算 D）以上3种说法都不对 （10）关系

数据库管理系统应能实现的专门的关系运算包括 A）排序、

索引、统计 B）选择、投影、连接 C）关联、更新、排序 D）

显示、打印、制表 （11）用链表表示线性表的突出优点是 

【1】 。 （12）子程序通常分为两类： 【2】 和函数，前者

是命令的抽象，后者是为了求值。 （13）软件的 【3】 设计

又称为总体结构设计，其主要任务是建立软件系统的总体结

构。 （14）对软件是否能达到用户所期望的要求的测试称为 

【4】 。 （15）实体之间的联系可以归结为一对一联系、一

对多（或多对多）的联系与多对多联系。如果一个学校有许

多教师，而一个教师只归属于一个学校，则实体集学校与实

体集教师之间的联系属于 【5】 的联系。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


